



漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

19

Monday 19 November 1973 (Vol. 35 No. 122 Page 1)

東總統府被炸 諾倫燒倖免難

(金邊十九日美聯社電)又一架東浦空軍舊戰鬥轟炸機昨日下午四時半，空飛臨總統府上空，投擲一百五十磅的巨型炸彈四枚。但據目擊者稱：當時只聞兩聲巨響，料另兩枚炸彈可能並未爆炸。

據悉當時總統諾倫正與其政府閣員在會議廳舉行會議，但倫諾本人及其眷屬均顯然無恙，但官方電台報導，有三人被炸死，十人受傷。

該機為東空軍中尉白林(譯音)所駕駛，當時彼與另外兩架東空軍戰鬥機，奉令飛往距金邊南十英里一公路向進攻。

中之東游部隊轟炸及轟炸。詎該機師忽稱機件發生毛病，向指揮座請求先行離返基地，當經獲准，豈知彼不聞未飛返，且逕自闖總統府上空，抵飛掠過，後先投彈四枚，然後向東部飛行。

事有湊巧，據拱衛總統府的空軍高射砲隊指揮報導，謂有幾門高射砲可能因久未使用，竟告失靈，無法發射，空軍總部已奉令澈查。

倫諾總統府為空軍戰鬥轟炸此為九個月來第二次，今年三月十七日被投彈，死廿人，傷卅五人。

北京號召台灣選手

蘇共領袖將訪河內

美國法庭判決開除前任特別主控官不當

匿臣自辯並非騙徒

已借支二千餘萬元

智利難民加希望移加

逃疾士人華劫少警追

郵局增聘臨時僱員

智利難民加希望移加

兩被判輕刑十年監

考察林蔭大道警務

警探赴美七大城市

夫婦同謀私運毒藥

兩被判輕刑十年監

考察林蔭大道警務

智利難民加希望移加

逃疾士人華劫少警追

金邊空軍兩次倒戈駕機投彈轟炸

加外長沙皮訪蘇聯 爲期七天會談世局

十二歲患骨癌割腿 愛德華堅尼地長子

(莫斯科路透社電)加拿大外長沙

皮昨日飛抵開羅，開始作为期七天之訪

問，其中兩天係準備與蘇聯外長葛洛米夫

作正式談話，主要爲當前世界局勢，包

括加拿大與波蘭同在中國分別爲聯合國

時禦禦陣亡，長姊加德連於一九四八搭

機失事罹難，次子約翰，於總統任內身

亡，三千羅拔，當參議員任內因競選總

安會議程等事宜。

加外長希望訪蘇聯內，將分別會晤蘇共第一書記布里尼夫及蘇聯總理高士

堅，高氏兩年間曾官式訪加者。

蘇聯「消息報」爲加外長沙皮此次

飛返基地，當經獲准，豈知彼不聞未

返基地，且逕自闖總統府上空，抵飛掠

過，後先投彈四枚，然後向東部飛行。

該機爲東空軍中尉白林

譯音所駕駛，當時彼與另外兩架東空軍戰鬥機，

奉令飛往距金邊南十英里一公路向進攻。

中之東游部隊轟炸及轟炸。詎該機師忽

稱機件發生毛病，向指揮座請求先行離

返。

事有湊巧，據拱衛總統府的空軍高射砲隊指揮報導，謂有幾門高射砲可能因久未使用，竟告失靈，無法發射，空軍總部已奉令澈查。

倫諾總統府爲空軍戰鬥轟炸此爲九個月來第二次，今年三月十七日被投彈，死廿人，傷卅五人。

格斯有無經濟上之違法作爲交換，因當時福特等正醞醕彈劾總大法官。

福特昨矢口否認對移指控有任何違法或株連嫌疑，可能有人冒名行事。

參院司法委員會定本星期一票決福

特新任命，料可全體通過，然後送交參院全體表決。

美國報紙職工總會

呼籲國會彈劾總統

美國法庭判決開除前任特別主控官不當

匿臣自辯並非騙徒

已借支二千餘萬元

智利難民加希望移加

逃疾士人華劫少警追

郵局增聘臨時僱員

智利難民加希望移加

(雲南華訊)一男子盜竊華人參的

士開快車逃遁，致令騎警及警員以高速

度窮追，卒被拘捕，控四項罪名，定

據警員謂，該男子名布羅安麥當奴

，廿二歲，他住址是奇化街八六七號

，被控犯事疏忽，盜竊汽車，私藏盜

車，及逃避看管四罪。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之

舉，假如配給率成爲需要事實時，應對

使用所有加拿大機場各飛機一律同等待

遇，一律公平，作配給汽油。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之

舉，假如配給率成爲需要事實時，應對

使用所有加拿大機場各飛機一律同等待

遇，一律公平，作配給汽油。

(奧太瓦加拿大社電)加政府運輸

部長桑亞稱：一部份美國飛機，因在

美國內缺乏汽油，在加境停留時，多加

添氣油燃料，但事並似乎不甚嚴重，

並政府尙無意加以干涉。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之

舉，假如配給率成爲需要事實時，應對

使用所有加拿大機場各飛機一律同等待

美境內汽油未缺乏

美國機多在加添油

(奧太瓦加拿大社電)加政府運輸

部長桑亞稱：一部份美國飛機，因在

美國內缺乏汽油，在加境停留時，多加

添氣油燃料，但事並似乎不甚嚴重，

並政府尙無意加以干涉。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之

舉，假如配給率成爲需要事實時，應對

使用所有加拿大機場各飛機一律同等待

遇，一律公平，作配給汽油。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之

舉，假如配給率成爲需要事實時，應對

使用所有加拿大機場各飛機一律同等待

遇，一律公平，作配給汽油。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之

舉，假如配給率成爲需要事實時，應對

使用所有加拿大機場各飛機一律同等待

遇，一律公平，作配給汽油。

此案在國會時，爲在野反對黨領史

丹菲提出，他謂美國飛機此舉，實在根

據特殊類別，而加以限制，爲不公平之